


TECNICAS DE SIMULACIÓN			15- diciembre-2000





EJERCICIO:


  Simulación de un sistema de eventos discretos orientada al proceso (MODSIM I)








	El gerente de una Estación de Servicio nos ha pedido que analicemos la evolución de las colas de su empresa y le recomendemos las mejoras a realizar para aumentar el rendimiento del mismo.





	Las características de la Estación de Servicio son las siguientes:





1.- Llegan coches para cambiar el aceite, y/o alinear las ruedas y/o lavar el coche.





2.- El orden en el que se realizan los servicios es el siguiente: cambio de aceite, alineación de ruedas y lavado.





3.- Se dispone de 3 túneles de lavado, 1 gato hidráulico para la alineación de ruedas y 2 fosos para el cambio de aceite.





4.- Al día llegan 36 coches de los cuales:


	5% requieren servicio de lavado


	10 % requieren servicio de cambio de aceite


	20 % requieren servicio de cambio de aceite y lavado


	15 % requieren servicio de alineación de ruedas


	35 % requieren servicio de alineación de ruedas y lavado


	5 % requieren servicio de cambio de aceite y alineación de ruedas


	10 % requieren servicio de cambio de aceite, alineación de ruedas y lavado





5.- El horario de la Estación es de 8 a.m. hasta 12 a.m.





6.- Un cambio de aceite dura 20 minutos, un lavado 10 minutos y una alineación de ruedas 35 minutos.





